

Popravki

Erratum: »Spodnja Klevevska jama – pomembno zatočišče netopirjev in novo najdišče dolgokrilega netopirja (*Miniopterus schreibersii*) na Dolenjskem (JV Slovenija).«

Presetnik P. & Hudoklin A., *Natura Sloveniae* 7(1), 2005, str. 31-35.

Str. 31: pravilen zapis imena drugega avtorja je Andrej Hudoklin.

Page 31: correct name of the second author is Andrej Hudoklin.

Erratum: »Opis prvih najdb nimfnega netopirja (*Myotis alcaethoe*) v Sloveniji«

Presetnik P., *Natura Sloveniae* 14(1), 2013, str. 5-13.

Str. 8: v glavi tabele 1 bi moral biti pri letu najdbe 2008 izpisan simbol za samico namesto za samca. Popravljen tabeli sledi:

Page 8: in the head of Table 1, by year of find 2008, the correct sign for sex is female instead of male. Corrected table is as follows:

Tabela 1. Mere nimfnih netopirjev (*Myotis alcaethoe*), vmreženih ob mlaki pri Rdečem kamnu, in mere, ki jih za to vrsto podajajo različni avtorji. ⁽¹⁾ – Dietz et al. 2007; ⁽²⁾ – Niermann et al. 2007

Table 1. The measurements of *Myotis alcaethoe* mistnetted in Slovenia at the Rdeči kamen pond and measurements given by other writers. ⁽¹⁾ – Dietz et al. 2007; ⁽²⁾ – Niermann et al. 2007

mera / measurement leto najdbe / year of find:	Slovenija / Slovenia			srednja Evropa / Central Europe ⁽¹⁾	Poljska / Poland ⁽²⁾
	2007	2008	2011		
	♂	♀	♀		
dolžina podlaktnice / forearm length [mm]	33,0	33,3	33,4	< 32,8 (30,8 – 34,6; do 34,8)	28,4 – 33,4
masa / weight [g]	5,0	6,0	6,0	3,5 – 5,5	3,2 – 4,7
dolžina palca / thumb length [mm]	5,0	4,8	4,8	< 4,7 (3,8 – 5,0)	4,0 – 4,5
dolžina 3. dlančnice in prstnic / 3rd finger length [mm]	51,9	53,6	/	50 – 56	/
dolžina 5. dlančnice in prstnic / 5th finger length [mm]	41,1	41,8	/	37 – 44	44,7 – 53,1
dolžina goleni / tibia length [mm]	15,2	15,8	15,4	< 14,8 (13,5 – 15,9)	/
dolžina stopala / foot length [mm]	5,8	/	5,2	< 5,6 (5,1 – 5,8)	/